



## В Череповце вынесен приговор за распространение заведомо ложной информации об использовании Вооруженных Сил РФ



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) СУ СК России по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 54-летнего жителя Череповца. Он признан виновным в публичном распространении под видом достоверных сообщений заведомо ложной информации об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации (п. «д» ч. 2 ст. 207.3 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что фигурант, ранее судимый за совершение преступления против общественной безопасности, весной 2022 года опубликовал в социальной сети записи, содержащие заведомо ложную информацию о Вооруженных силах Российской Федерации. Своими действиями он ввел в заблуждение неограниченный круг лиц и дискредитировал Вооруженные силы РФ. Злоумышленник был задержан следствием СК и в последующем



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

заключен под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима с лишением права заниматься деятельностью, связанной с администрированием сайтов, электронных или телекоммуникационных сетей, в том числе сети Интернет, сроком на 2 года.

18 Января 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1854328>